
  
 

  

  
  

действующий сотрудник полиции подозревается в покушении
на получение взятки за незаконное бездействие

  

Как установили следователи, он требовал взятку в размере 30 тысяч рублей за непривлечение
двух граждан к административной ответственности  

Следственным отделом по Железнодорожному району городу Екатеринбург СУ СК России по
Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора пятой роты полка
дорожно-патрульной службы ГИБДД главного управления МВД России по городу
Екатеринбург 29-летнего сержанта полиции Ж., подозреваемого в совершении преступления,
предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки за незаконное
бездействие).

Как установлено следствием, 11 декабря 2011 года гражданин Ж., находясь при исполнении
должностных обязанностей у дома №26 по улице Ольховской в Екатеринбурге, выявил
правонарушения, предусмотренные ч.2 ст.12.8 и ч.3 ст.12.8 КоАП РФ (управление
транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и лишенным права
управления транспортными средствами; передача управления транспортным средством лицу,
находящемуся в состоянии опьянения) в действиях двух местных жителей – мужчины и
женщины. За непривлечение виновных к установленной ответственности, гражданин Ж.
потребовал от них взятку в размере 30 тысяч рублей. Получив согласие, на следующий день,
то есть 12 декабря 2011 года, около 22 часов Ж. прибыл к одной из квартир дома №142 по
улице Бебеля в Екатеринбурге, где на лестничной площадке получил от посредника денежные
средства в сумме 30 тысяч рублей. Сразу после этого гражданин Ж. был задержан
сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности главного управления
МВД России по Свердловской области, к которым до этого обратились вышеуказанные
мужчина и женщина. 

Вину в инкриминируемом деянии гражданин Ж. признал, написал явку с повинной. В
настоящее время по уголовному делу следователем выполняется комплекс следственных
действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о
предъявлении подозреваемому обвинения и избрании в отношении него меры пресечения.
Расследование уголовного дела продолжается. 
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